

L.dz. A120-1364/14/MP

Gdańsk, dnia 2014-08-21 roku

**DO UCZESTNIKÓW POSTĘPOWANIA
ODPOWIEDZI NA PYTANIA, MODYFIKACJA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr A120-211-152/14/MR ogłoszonego w DUUE w dniu 24.07.2014 roku pod numerem 2014/S 140-250972 na dostawę aparatury jako wyposażenie budowanego dla Instytutu Oceanografii Uniwersytetu Gdańskiego specjalistycznego statku mającego charakter statku badawczego rybołówstwa morskiego (PKWiU 30.11.33.0) wg części I-VI.

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz.759 z późn. zm), udziela odpowiedzi na pytania zadane do postępowania.

Załącznik nr 2a (Formularz przedmiotowy) – część I:

Pytanie nr 1:

Niniejszym zwracamy się do Państwa z zapytaniem dotyczącym specyfikacji technicznej sondy CTD. Większość tego typu urządzeń posiada czujniki do pomiaru ciśnienia z dokładnością $\pm 0,1\%$, prosimy o określenie czy wymagany przez Państwa czujnik ciśnienia ma mieć dokładność $\pm 0,01\%$ czy $\pm 0,1\%$ w całym zakresie pomiaru.

Odpowiedź nr 1:

Czujnik do pomiaru ciśnienia nie może mieć dokładności mniejszej niż $\pm 0,1\%$, a nie jak podano mniejszej niż $\pm 0,01\%$. Podana w SIWZ wartość wynika z błędu edytorskiego. Zamawiający dokonuje modyfikacji SIWZ w tym zakresie.

Załącznik nr 2a (Formularz przedmiotowy) – część II:

Pytanie nr 2:

Prosimy o wyjaśnienie dotyczące wymaganego parametru „Ilość butli” - czy chodzi o pułapkę z 24 butlami zbierającymi czy też o komplet 24 butli do pułapki z 12 miejscami zbierającymi.

Odpowiedź nr 2:

Multipułapka sedymentacyjna ma być z 12 miejscami zbierającymi (12 stanowisk) z dodatkowym zestawem butelek do niej (24 butle). Zamawiający dokonuje modyfikacji SIWZ w tym zakresie.

Załącznik nr 2a (Formularz przedmiotowy) – część IV:

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający zgadza się aby sprzęt był wyposażony w 2 lasery w konfiguracji 488 nm + 561 nm lub 488 nm + 640 nm oraz jeden opcjonalny, który będzie można wymieniać? Np. posiadając konfigurację 488 nm + 561 nm, laser 640 nm będzie można używać zamiennie z laserem 561 nm.

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający zgadza się aby każda wiązka laserowa była ustawiona niezależnie na tej samej końcowej soczewce ogniskującej a światło z laserów było ogniskowane na tej samej szczelinie?

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 5:

Czy Zamawiający zgadza się aby cytometr mierzył 4 fluorescencje?

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 6:

Czy Zamawiający zgadza się na możliwość sortowania do pasków ośmiu probówek (stripów)?

Odpowiedź nr 6:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 7:

Czy Zamawiający zgadza się aby oprogramowanie nie umożliwiała indeksowego sortowania, które jest niezbędne jedynie przy stosowaniu komórek do płytek 96-dołkowych?

Odpowiedź nr 7:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 8:

Czy Zamawiający zgadza się na poniższe parametry komputera:

Processor Core i5 Quad Core, pamięć operacyjna 4GB RAM, pamięć główna HDD 250 GB,

System Operacyjny: Windows 7 Pro x 64

Monitor 24" (24 cale) LCD; rozdzielczość 1920 x 1080

Data Format FCS 3.

Odpowiedź nr 8:

Komputer ma mieć takie parametry by niezawodnie współpracować z zamawianą aparaturą i spełniać wymagania podane w SIWZ.

Pytanie nr 9:

Czy Zamawiający zgadza się aby wyposażenie dodatkowe nie zawierało modułu cytometrycznego do analizy danych posiadającego 2 lasery (czerwony i niebieski) z niezależną stacją komputerową?

Odpowiedź nr 9:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Jednocześnie, działając zgodnie z art. 38 ust. 4, 4a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz.759 z późn. zm.) Zamawiający modyfikuje treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Zakres modyfikacji:

1. Rozdział IX pkt. 9 SIWZ: zmiana terminu składania ofert - z dnia 03.09.2014r. na dzień 2014-09-15.
2. Rozdział X pkt. 1 i 7 SIWZ: zmiana terminu składania i otwarcia ofert - z dnia 03.09.2014r. na dzień 2014-09-15.
3. **Załącznik nr 2a do SIWZ**, część I, tabela 1 tj. specyfikacja czujników przewodnictwa, temperatury i ciśnienia:
Było: dokładność ciśnienia: +-0,01% w całym zakresie pomiaru.
Ma być: dokładność ciśnienia: +-0,1% w całym zakresie pomiaru.
4. **Załącznik nr 2a do SIWZ**, część II, tabela opisująca szczegółowe wymagania multipułapki sedymentacyjnej:
Było: liczba butli: 24.
Ma być: liczba butli: 24 (12 stanowisk x 2 zestawy butelek).

Załączone do niniejszego pisma dokumenty są obowiązujące dla prawidłowo złożonej oferty.
Wszystkie pozostałe warunki pozostają bez zmian.

Z poważaniem,

REKTOR
prof. dr hab. Bernard Lammek

Załączniki:

1. **SIWZ** po modyfikacji z dnia2014-08-21.....r.
2. **Załącznik nr 2a do SIWZ** po modyfikacji z dnia2014-08-21.....r.